

青春献教育 成长在岗位

襄城县库庄初级中学举办青年教师座谈会



襄城县库庄初级中学举办青年教师座谈会。

本报讯 (记者 李嘉 通讯员 郭晶晶 文/图) 青年教师充满活力、朝气蓬勃,是学校发展的希望和动力。为了解青年教师的心声,鼓励他们不断进取、勇于创新、钻研业务,近日,襄城县库庄初级中学组织开展了主题为“青春献教育,成

长在岗”的青年教师座谈会。校长苏东垒、副校长孙国晓、教导处主任张永娟及全体青年教师与会。三位校领导就青年教师的专业成长和综合能力的提升进行了具体细致地指导,几十位青年教师围绕着教学、个人成长等畅所欲言,座谈会

全程在欢快的气氛中进行。会议由张永娟主持。

座谈会开始,孙国晓对青年教师提出了五点期望:公平公正地对待每一位学生,用心对待每一位学生;做一个会说话,高情商青年教师,学会与学生沟通;关注学科前沿,重视综合能力的培养,做一个与时俱进的青年教师;多听课,相互切磋,多反思,多学习,高标准要求自己,秉持责任心;制定属于自己的成长计划,确立属于自己的奋斗目标。孙国晓的五点期望,为青年教师的快速成长指明了方向,提供了方法,为接下来青年教师的工作提供了建设性的建议。

随后,座谈会会在一片轻松祥和的气氛中进行,青年教师围绕工作和生活中遇到的困难、希望得到的帮助及对学校管理的意见和建议等话题畅所欲言,杜亚利、王雪萍、李会克、刘旭东、李静等青年教师纷纷交流发言,他们的发言有思考,有期望,有激情。各位青年教师畅所欲言,从教育教学、自身成长等方面分享了自己的经历和感受,使大家有了心与心的碰撞,在思想上产生了共鸣。

接着,张永娟就青年教师发言进行总结。张永娟表示那些所有看似漫不经心的成功,不过来源于勤奋与用心积累

而已。张永娟还对青年教师的工作提出了几点宝贵的建议,希望青年教师要做到拜好师、备好课、读好书、用好心。

随后,苏东垒做总结讲话。他通过分享自身经历和感受,举了三个例子,告知青年教师要确定成长方向。苏东垒指出,作为青年教师,要坚定信念,奋斗不息,善良朴实,乐观豁达;要安排好三个“三分之一”,即工作完成,成长修炼,家庭和谐;要注重成长的重要性,把劲鼓起来,确定好成长方向,始终坚定不移地朝着自己的方向努力,总有一天,你会找到不一样的自己!

座谈会最后,王萌圆老师带领青年教师宣誓。在宣誓的瞬间,全体教师油然而生一种教师职业的荣誉感、自豪感和责任感。

此次的青年教师座谈会,一方面体现了学校对青年教师成长的关心,另一方面为青年教师搭建了交流平台,使青年教师进一步明确了努力方向,对青年教师的成长起到了促进作用。相信青年教师们定能准确自我定位,对自己的专业发展有更合理的规划,以更高的精神境界确立自己的教育梦想,并为此加倍努力!

筑牢安全防线 保障师生健康

襄城县库庄初级中学组织全体师生进行核酸检测

本报讯 (记者 李嘉 通讯员 林泉文/图) 近期,国内多省市发生新冠肺炎疫情,特别是部分校园发生集聚性感染。为积极应对可能出现的新新冠肺炎疫情,3月16日上午,襄城县库庄初级中学组织全校学生、全体教职工进行核酸检测工作。通过这次检测活动,进一步提升学校应对疫情的处置能力。

该校相关部门积极沟通,设计检测方案,妥善处置突发情况,确保检测工作全程平稳有序开展。

学生们也积极配合学校工作,有序排队进行核酸检测。整个核酸检测过程中,学校领导及各班主任恪尽职守,严守各自的工作岗位,积极组织学生有序参与核酸检测工作,并及时对部分有抵触情绪的学生做好安抚疏导,给予足够的关心关怀,让孩子们在轻松愉快的情绪下完成检测,确保了本次核酸检测工作圆满完成。

在医务人员的规范组织下,截至当天12时,该校全体学生及教职工做到了应检尽检,圆满完成核酸检测工作。整个流程操作规范、防护到位、安全严谨。



核酸检测现场。

该校校长苏东垒表示,当前疫情形势依然严峻复杂,全校师生仍需继续保持防控意识,继续做好个人防护,坚持戴口罩、不聚集、勤洗手、常通风,不信谣,不传谣,严格遵守学校疫情防

控要求,齐心协力共渡难关。

此次全员核酸检测活动提升了该校疫情防控工作的组织和协调能力,为该校全体师生身体健康和生命安全筑牢防线。

襄城县库庄初级中学 备战体育中考 挥洒青春汗水

本报讯 (林泉) 寒风虽凛冽,春风已启程,2022年中招体育考试即将拉开帷幕。为提高学生的身体素质、备战体育中考,开学初,襄城县库庄初级中学就如何强化毕业生体育训练展开深刻研讨,把中招体育考试的项目训练当作毕业班的一项重要常规工作抓实抓细。

该校体育组根据上级有关规定和中考体育考试的要求,制订体育专项计划,在初三年级进行针对性的专项训练,并在开学的第一周就开始了备战中考的体育训练。全体初三班主任、体育老师利用每天大课间准时到校全程指导、督促学生训练。

从训练的情况看,学生训练的积极性高,主动性强,1304名初三毕业生提前感受到了中考氛围。在每天的大课间中,班主任到场严密组织,鼓励同学们树立必胜信心;体育教师现场巡视,适时指导;同学们斗志昂扬,刻苦训练,在训练场上挥洒汗水,留下青春最美的身影。

随着中考的临近,该校全体初三师生努力拼搏,信心百倍,正以良好的心态迎接中考!